

区民政局

开展“寒冬送温暖·慈善暖童心”活动

本报讯 为认真落实我为群众办实事活动,近日,区民政局、区慈善总会开展“寒冬送温暖·慈善暖童心”活动,为全区307名适龄孤儿、事实无人抚养儿童、困境儿童发放学生冲锋衣,帮助他们温暖过冬,区政府副区长王晓丽出席活动并讲话。

今年以来,区民政局以新修订的《中华人民共和国未成年人保护法》实施为契机,组织开展了形式多样的宣传和救助活动,不断加大了对未成年人的保护和救助工作。

一是加强领导,健全机

构。成立了台儿庄区未成年人保护工作领导小组,建立了区、镇、村三级未成年人保护工作站,配齐了儿童督导员6名、儿童主任211名工作人员队伍,制定了有关文件和制度,积极开展未成年人的宣传和保护活动,为未成年人保护工作奠定了基础。

二是明确职责,各负其责。依据《未成年人保护法》,确立了家庭、政府、社会的监护职责,各方各负其责,齐抓共管、齐心协力,共同为未成年人的成长撑起一片蓝天。

三是落实政策,兜底保

障。截止2021年12月,全区共保障孤儿、事实无人抚养儿童、重点困境儿童344名,发放基本生活费420.72万元,落实孤儿、事实无人抚养儿童助学8名,发放救助金额8万元,救助2021年新入学困难大学生47人,救助金额19.7万元,全面落实民政兜底保障工作。

四是搭建平台,志愿帮扶。为充分发挥慈善事业第三次分配作用,由区民政局牵头组织、搭建起慈善组织、社会组织关爱、保护未成年人的平台,积极引导我区的慈善关爱

协会、四叶草慈善协会、梦想启航社会工作服务中心、小雨点公益协会等开展了“手牵手圆梦行动”、“微爱1+N”、“爱心妈妈”、“希望小屋”、“金秋助学”、“温暖过冬”、“助老助学”、“服刑人员子女关爱”等关爱服务活动,慈善关爱协会被省厅评为2021年社会力量参与社会救助优秀项目,成为枣庄市唯一一家入选的社会组织。

(记者 赵瑞杰)



为了让家长更好地了解幼儿在园内的学习、生活情况,促进家园沟通,增进家园合作,近日,区实验幼儿园开展了家长开放日活动,邀请家长走进幼儿园,观摩幼儿的一日活动,零距离感受孩子的成长。通过本次开放日活动,家长了解了幼儿园是如何开展学习、生活和游戏活动的过程,引导家长参与幼儿园的各项活动,为孩子的健康快乐成长保驾护航。

李大颖 摄

涧头集镇

召开冬季安全生产暨双月警示教育工作会议

涧头集讯 近日,涧头集镇召开冬季安全生产暨双月警示教育工作会议。会议传达了《关于“四位一体”深入推进安全生产专项整治三年行动的实施方案》,并就镇域监管实际作出具体安排,要求相关部门单位积极贯彻落实国家、省和市区关于安全生产工作决策部署,保障“四位一体”深入推进安全生产专项整治三年行动顺利开展,确保2022

年元旦、春节、和全国“两会”期间全镇安全生产形势持续平稳。

会议要求,一是持续抓好防范一氧化碳中毒工作。要进一步做好取暖季一氧化碳中毒防范工作,确保人民群众生命财产安全,针对镇村结合部、农村独居户等重点和易发部位,动员全镇各级各部门和社会各方面力量,进一步加大宣传教育、风险告知和隐患排查治理力度,切实预防和消除

隐患,最大限度地减少一氧化碳中毒事故发生,确保群众安全温暖过冬。二是持续抓好冬春火灾防控工作。冬春是火灾易发、多发的季节,明火取暖,燃放烟花爆竹,祭祀上坟等致灾因素增多,火灾防控的任务繁重而艰巨。各级各部门要有清醒的认识,全面查找和评估本地区、本行业、本单位的火灾风险点,研究谋划具体的防

控措施,下好先手棋,打好主动仗,防患于未然。三是持续转好冬季安全生产工作。各行业部门务必要结合季节特点,深刻吸取事故教训,强化责任,各司其职,做好重点领域监管工作,通过严排查、重整治、补短板、健机制,从根本上杜绝各类生产安全事故发生。

(通讯员 张涛)

泥沟镇

市委党史学习教育第一巡回督导组督导重点民生项目推进情况

泥沟讯 为进一步推动党史学习教育走深走实,确保“我为群众办实事”实践活动落地见效,近日,市委党史学习教育第一巡回督导组一行到泥沟镇赵庄村实地督导“我为群众办实事”重点民生项目推进工作。

督导组一行来到赵庄村,听取了泥沟镇“五解法”化解信访积案为群众办事情况、

赵庄村支部书记汇报村党支部党史学习教育开展情况,并详细查阅了“我为群众办实事”工作台账。

督导组一行高度评价了泥沟镇“我为群众办实事”工作成效,对整合力量为民办实事、推进民生项目等主要做法和具体工作推动情况给予高度评价,并对下一步开展好党史学习教育工作提出指导意

见和新的工作要求。

自党史学习教育开展以来,赵庄村党支部始终把为民办实事、解难题放在工作首位,深入开展“我为群众办实事”主题实践活动,想群众之所想、办群众之所需、解群众之所急,自觉践诺履诺。在上级党委政府的大力关心指导下,共投资300余万元进行民生基础设施改造,完成自来水和水

泥路的户户通,新建了村庄小学教学楼,完成了1000余米基本农田的防涝排水沟渠疏通;重建了支部阵地,新建了村民文化广场和党建主题公园;安装电子摄像头13个,确保村民财产安全;日常为群众办实事解难题30余件,群众获得感满意度普遍增强。

(通讯员 王云波 刘宇昊)

运河街道

党支部共建学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲报告会

运河街道讯 为深入贯彻学习党的十九届六中全会精神,进一步在运河街道范围内掀起学习热潮。12月15日,区审计局、烟草局以及沿河社区开展党支部共建学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲报告会。

会议围绕学习贯彻习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话精神,用深入浅出、精彩纷呈的语言,系统地阐述了深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义、深刻认识党的百年奋斗的初心使命和重大成就、深刻认识中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革等六个方面内容,对全面领会、准确把握党的十九届六中全会精神的丰富内涵和精神实质提供了科学有益的指导。

宣讲结束后,大家纷纷表示要把学习贯彻党的十九届六中全会精神与当前各项工作紧密结合起来,要把学习成果转化为干事创业的实际行动,要把学习成效切实体现在为民办实事上,不断增强为民服务的本领。

(通讯员 石凤男)

区综合行政执法局

市督导组来我区督导检查创建工作

本报讯 为深入推进全国法治政府建设示范市创建工作,对标对表做实法治政府建设示范创建各项任务,近日,市司法局督导组到区综合行政执法局督导检查创建全国法治政府建设示范市工作。

督导组一行人实地参观区综合行政执法局办案服务大厅,了解当前示范创建工作进度。区综合行政执法局对创建全国法治政府建设示范市工作情况进行了汇报。督导组听取汇报后,对我区示范创建工作的开展表示肯定,并强调做好法治政府建设工作要进一步提升站位,在全面推进工作的基础上要突出重点,查缺补漏,扎实开展示范创建工作。

区综合行政执法局全面接收了督导组指出的问题,并要求各中心、中队、科室必须高度重视督导组提出的问题,举一反三,全面排查类似的问题,绝不能不督不动、不查不改。

(通讯员 孙林)

邳庄镇

开展对接帮扶援助物资发放活动

邳庄讯 为确保威海市环翠区竹岛街道对接帮扶援助物资发放到位,进一步巩固脱贫攻坚成果,帮助辖区内困难家庭温暖过冬,12月15日,邳庄镇开展威海市环翠区竹岛街道对接帮扶援助物资发放活动。

首先来到邳庄镇刘桥、前石佛等村,走访慰问困难群众,为他们送来大米等生活物资,并详细了解他们的生活情况和身体状况,叮嘱他们注意身体,同时向他们宣传冬季用电用火、预防一氧化碳中毒等安全知识。在邳庄镇回民明德小学,为困难学生发放书包、毛衣等物资,并鼓励他们要好好学习、自立自强、团结奋进,争做祖国的栋梁之才。

据悉,本次所发放的大米、食用盐、棉服、棉被、棉鞋、毛衣、书包等生活、学习物资均为威海市环翠区竹岛街道爱心企业捐赠。下一步,邳庄镇将分批次将物资发放到困难群众手中,切实保障受赠物资用到实处。

(通讯员 侯成玺)

马兰屯镇

智力残疾老人绘画视频登社会热榜

马兰屯讯 近日,一条智力残疾老人国画作品震惊网友的视频,在抖音荣登社会热榜。

作画老人名叫李响侠,是该视频发布者侯女士的婆家大舅。老人小时候因吃药落下智力残疾,但特别喜欢画画。

据悉,李响侠老人今年68岁,居住在马兰屯镇后大河涯村,因智力残疾问题至今没有成家。说起自己拍摄的视频在抖音里引起热烈反响时,侯女士说:“我最初也没想到,就是看着大舅画的不错,随手拍一拍发在抖音里。却没料到会有这么多网友关注大舅这个事,还有不少网友转发并支持大舅作画。”

据了解,李响侠老人在30岁左右曾经受到过当地绘画高手指点一二,从那以后老人就开始自学绘画。在几十年的绘画中,其作品也多次获奖。侯女士说:“对于大舅而言可能在绘画里不仅有他的梦想,也有他的诗与远方。这些年特别感谢当地政府和村委会,给大舅许多照顾和关怀。”

(通讯员 孙越)